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Žádost o poskytnutí dotace  

Vážený pane primátore, 

v souvislosti s realizací projektu „Kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji“ se Vaše statutární město rozhodlo 

podpořit výměnu kotlů v rámci tohoto projektu poskytnutím příspěvku statutárního města konečným uživatelům 

– vlastníkům rodinných domů nacházejících se na území statutárního města. Na základě smlouvy o spolupráci 

uzavřené mezi Vaším statutárním městem a Moravskoslezským krajem pak bylo dohodnuto, že toto 

spolufinancování bude realizováno tak, že příspěvek statutárního města předfinancuje a spolu s dotací 

z Operačního programu Životní prostředí a dotací kraje konečným uživatelům vyplatí kraj a statutární město 

takto vyplacené prostředky kraji poskytne následně na základě samostatných smluv o poskytnutí dotace 

uzavřených na základě žádosti kraje zaslané vždy do 31. 7. a 31. 10. příslušného kalendářního roku.   

 

V souladu s takto sjednaným podmínkami si Vás proto dovoluji požádat o poskytnutí příslušné dotace dle žádosti, 

kterou přikládám v příloze.  

 

Dovoluji si rovněž připomenout, že dle podmínek sjednaných ve smlouvě o spolupráci při realizaci projektu 

„Kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji“ má být smlouva o poskytnutí dotace uzavřena do 2 měsíců od 

doručení žádosti o poskytnutí dotace a stejný termín platí i pro samotné poskytnutí dotace. 

 

Žádám Vás tedy o projednání žádosti a schválení poskytnutí dotace v orgánech statutárního města na nejbližším 

zasedání tak, aby sjednané termíny byly dodrženy. O této skutečnosti nás prosím informujte. 
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V příloze zasílám žádost o poskytnutí dotace, kalkulaci k požadované výši dotace a vzor smlouvy o poskytnutí 

dotace.  

 

V případě jakýchkoliv dotazů či nejasností se, prosím, obracejte na kontaktní osobu, uvedenou v žádosti o 

poskytnutí dotace. 

 

Děkuji Vám za spolupráci.  

S pozdravem  

 

„otisk razítka“ 

 

prof. Ing. Ivo Vondrák, CSc., v.r. 

hejtman kraje 

 

Za správnost vyhotovení: Mgr. Petra Brodová, MPA 

 

Přílohy: dle textu 
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